

Министар Шутановац примио учеснике мисије у Чаду

Министар одбране Драган Шутановац примио је 1. јула тим Министарства одбране и Војске Србије који ће, у оквиру треће ротације, учествовати у мировној мисији Уједињених нација MINURCAT у Чаду и Централноафричкој Републици.

Четрнаест припадника Министарства одбране и Војске Србије први пут ће самостално бити присутни у мировној мисији у Чаду и Централноафричкој Републици, док су до сада били ангажовани у оквиру норвешког контингента.



Министар је подсетио на изузетан значај учешћа припадника система одбране у мировним мисијама под окриљем УН и очувања глобалног мира, што доприноси враћању угледа наше државе у свету. ■

Признање српским мировњацима у Конгу

У оквиру обележавања педесетогодишњице независности ДР Конга, санитарском тиму Војске Србије АМЕТ-14, који се налази у мировној мисији у тој земљи, поверен је задатак санитарског обезбеђења генералног секретара Уједињених нација, Бан Ки Муна и делегације УН приликом посете Конгу.

Српски санитарски тим показао је свој професионални однос према послу и раније, приликом боравка подсекретара УН Алана Ле Роја и Јон Холмса у ДР Конго.

На основу таквог искуства, српским мировњацима додељен је задатак организовања и спровођења медицинске подршке током боравка генералног секретара УН.

Специјални представник генералног секретара УН у ДР Конго Алан Дос, који завршава мандат у тој земљи, лично је захвалио припадницима Војске Србије у тој мисији на одличној сарадњи током његовог мандата. ■

И. П.



Састанак Групе Србија – НАТО за реформу одбране

Одржавањем 12. састанка Групе Србија – НАТО за реформу одбране, након двогодишње паузе, настављен је рад овог механизма сарадње Србије и НАТО.

Састанком у Дому Гарде у Топчидеру, 30. јуна, руководили су копредседавајући начелник Управе за међународну војну сарадњу Милорад Перић и директор Дирекције за планирање снага НАТО Френк Боланд.

На основу предлога извршног координатора Групе, начелника Управе за стратегијско планирање генерал-мајора др Божидара Форце, усвојен је радни план Групе у периоду од јуна 2010. године до јуна 2011. године и успостављена су тела која подржавају рад Групе.

Састанку су присуствовали и изасланици одбране и представници амбасада земаља чланица НАТО и Европске уније.

Рад Групе у периоду од 2005. до 2008. године оцењен је као веома успешан, а досадашња искуства указују да она знатно олакшава интерресорни приступ у процесима битним за реформу система одбране и ангажовање у Програму *Партнерство за мир*. ■



Трилатерална вежба „Тиса 2010“

Заменик начелника Генералштаба ВС генерал-потпуковник Младен Ђирковић присуствовао је трилатералној вежби оружаних снага Мађарске, Србије и Румуније, изведеној на полигону 37. инжењеријске регименте Оружаних снага Мађарске у месту Сентеш.

Трилатерална вежба одржана у Мађарској представља наставак сарадње оружаних снага три државе ради пружања заједничког и координираног одговора у ситуацијама када је цивилном становништву потребна помоћ због катастрофа изазваних поплавама.

Активности изведене током вежбе наставак су прошлогодишње вежбе „Тиса 2009“ која је одржана у Тителу, на обали реке Тисе, када су у штабном делу вежбе учествовали припадници оружаних снага Србије, Мађарске и Румуније, док су други, практични део вежбе извели припадници Речне флотиле, уз садејство војне полиције и 246. батаљона АБХО.

Трилатерална вежба „Тиса 2011“ биће одржана у Румунији. ■